
 

 

 

 

Superior Danish oil 
 

 Χαρμάνι Tung Oil και φυσικών ελαίων  

Τρέφει, προστατεύει και τονίζει το φυσικό χρώμα 
του ξύλου    

Με πρόσθετο φίλτρο UV για προστασία από τον 
ήλιο 

Ανθεκτικό στο νερό, τη θερμότητα και το 
οινόπνευμα  

Ταχυστέγνωτη σύνθεση  

Κατάλληλο για εσωτερική και εξωτερική χρήση  

Εγκεκριμένο κατά ΕN71 – Ασφαλές για παιχνίδια 
 

 

 

                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                
Ασφαλές για 
παιχνίδια 

 
Το Liberon Superior Danish Oil είναι ένα χαρμάνι από καθαρό tung oil και φυσικά έλαια που προστατεύει σκληρά 
και μαλακά ξύλα. Διεισδυτικό λάδι, τονίζει τα φυσικά νερά του ξύλου και παρέχει ένα φινίρισμα σατινέ / γυαλιστερό. 
Με πρόσθετο φίλτρο UV για να αποτρέπει την χρωματική αλλοίωση που προκαλείται από τον ήλιο, είναι 
κατάλληλο για εσωτερική και εξωτερική χρήση.   
 
Προετοιμασία 
Εσωτερικές ξυλοκατασκευές 
Βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια είναι γυμνή: απομακρύνετε τυχόν φινιρίσματα κεριού με Καθαριστικό Ξύλου και 
φινιρίσματα βερνικιού με Διαβρωτικό. Καθαρίστε και αφήστε να στεγνώσει – εξασφαλίστε ότι δεν έχει σκόνη.  
Αν απαιτείται βαφή, εφαρμόστε ανιλίνη νερού πριν την εφαρμογή του λαδιού.   
 
Εξωτερικές ξυλοκατασκευές 
Εξασφαλίστε ότι η επιφάνεια είναι καθαρή, στεγνή και υγιής. Γκριζάρισμα ή μούχλα στην επιφάνεια πρέπει επίσης 
να απομακρυνθούν διότι ενδέχεται να προκαλέσει μαύρισμα του ξύλου.   
 
Εφαρμογή 
Εσωτερικές ξυλοκατασκευές 
Εφαρμόστε με πινέλο ή βαμβακερό πανάκι χωρίς χνούδι και αφήστε να ποτίσει για 5 με 10 λεπτά προτού 
σκουπίσετε το περίσσευμα με καθαρό πανί. Αφήστε να στεγνώσει για τουλάχιστον 5 ώρες και εφαρμόστε 
περισσότερα χέρια κατά το δοκούν. Συνιστάται η εφαρμογή τουλάχιστον 3 επιστρώσεων. Για βέλτιστο αποτέλεσμα 
τρίψτε απαλά με ψιλό ατσαλόμαλλο μεταξύ επιστρώσεων. Σε χώρους με υγρασία όπως κουζίνες και μπάνια, 
απαιτούνται περισσότερα χέρια. 
  
Εξωτερικές ξυλοκατασκευές 
Εφαρμόστε όπως παραπάνω. Η εφαρμογή 4 επιστρώσεων θα αποδώσει την ελάχιστη προστασία. Εκτεθειμένα 
σημεία απαιτούν περισσότερα χέρια. Είναι σημαντικό να εξασφαλίσετε επαρκείς επιστρώσεις λαδιού αρχικά ώστε 
να εξασφαλίσετε μέγιστη προστασία. Δεν είναι απαραίτητο να απομακρύνετε το περίσσευμα σε πριονισμένη 
ξυλεία, αλλά να σκουπίσετε τυχόν τρεξίματα. 
  
Σημαντικό: Τα φινιρίσματα λαδιού τονίζουν τα φυσικά χρώματα του ξύλου. Μια βρεγμένη επιφάνεια θα είναι 
ενδεικτική του αποτελέσματος εφαρμογής. Πάντοτε ελέγχετε την επιφάνεια σε ένα κρυφό σημείο για συμβατότητα 
σε απόχρωση και τελικό αποτέλεσμα.   
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Καθαρισμός και συντήρηση 
Εσωτερικές ξυλοκατασκευές 
Οι επιφάνειες καθαρίζονται με ένα νωπό πανί και τυχόν πιτσιλίσματα πρέπει να σκουπίζονται αμέσως.Για 
επίμονους λεκέδες μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα ήπιο καθαριστικό. Οι επιφάνειες χρειάζονται λάδωμα 
τουλάχιστον μια φορά το χρόνο, ανάλογα με τη χρήση.   
Εξωτερικές ξυλοκατασκευές 
Καθαρίστε καλά οποιαδήποτε επιφανειακή βρωμιά, μούχλα κτλ (γυαλοχαρτίστε αν είναι απαραίτητο) προτού 
εφαρμόσετε εκ νέου λάδι. Οι εξωτερικές ξυλοκατασκευές χρειάζονται τακτική συντήρηση, τουλάχιστον δύο φορές 
το χρόνο.   
 
Προφυλάξεις 

Το Superior Danish Oil ενδέχεται να σκουρήνει μερικά είδη ξυλείας και να μαυρίσει μερικές ξυλοκατασκευές 
εξωτερικής χρήσης.   

Αποθηκεύστε το  Liberon Superior Danish Oil σε θερμοκρασίες άνω των 5 °C. Πάντοτε κουμπώνετε το καπάκι 
διαφορετικά το λάδι ενδέχεται να αλλοιωθεί.   

Τα λαδωμένα πανάκια μπορούν να αυταναφλεχθούν Μην αφήνετε ποτισμένα πανάκια σε σωρούς. Προτού τα 
απορρίψετε, αφήστε τα απλωμένα οριζόντια να στεγνώσουν ώστε να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς.    

Αν το περίσσευμα δεν απομακρυνθεί και η επιφάνεια γίνει κολλώδης, σκουπίστε με white spirit για να 
απομακρύνετε το κολλώδες φιλμ και αφήστε να στεγνώσει προτού συνεχίσετε.   
Το Superior Danish Oil δεν είναι κατάλληλο για χρήση σε εξωτερική κατασκευή από Δρυ. Για αυτή τη χρήση 

συνιστάται το. Liberon Pure Tung Oil.  
 

Οδηγίες ασφαλεάις 
 
Εύφλεκτο. Παρατεταμένη έκθεση ενδέχεται να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος και σκάσιμο.  
Μακριά από παιδιά. Μην αδειάζεται στην αποχέτευση. Χρησιμοποιείτε μόνο σε καλά αεριζόμενους χώρους. Σε 
περίπτωση κατάποσης, μην προκαλείτε εμετό: ζητείστε άμεσα ιατρική συμβουλή και δείξτε το δοχείο ή την ετικέτα 
του. 
  
Περιέχει hydroxyphenyl benzotriazole, cobalt carboxyl ate. Ενδέχεται να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση. 

Όριο της Ε.Ε. για το Superior Danish Oil (κατ. A/f): 700g/l (2007) / 700g/l (2010). 
Αυτό το προϊόν περιέχει κατά το μέγιστο 584g/l ΠΟΕ 

 


